


玉川野毛町公園プレーカーを視察10/21 

ちいさなお話し会・
区政報告開催
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オンライン区政報告会開催　8/6

ゲストに弁護士・太田啓子さん
夏休み特別企画
「ジェンダー平等と教育」開催

会派から保坂区長に
緊急要望書を提出

　 　中山みずほ　2020年上半期　区政＆活動報告
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一斉休校

15億円
削除可！？

2020年 中山みずほの活動
※私の所属会派は、「世田谷立憲民主党社民党」です。

6/12    令和2年 第２回定例会

中山みずほの過去の質問は動画でご覧いただけます→

コロナ禍における緊迫した皆さまの声を受け、中山みずほは、一歩先を見据えます。

　 　中山みずほ　2020年上半期　区政＆活動報告
コロナ禍における緊迫した皆さまの声を受け、中山みずほは、一歩先を見据えます。

「会社は休めず、子どもが心配」「休校中オンライン授業
はできないの？」「保育現場が大変な状態！」など連日
多くの声が寄せられました。

コロナ緊急事態宣言！

世田谷立憲民主党社民党のメンバー
が区長とズームで意見交換

緊急アンケート実施
立憲の女性議員で「あなたは10万円
を受け取れそうですか？」給付金緊急
アンケートを実施。

コロナ禍での課題をまとめ、4回に渡り提出。

  「学校はいったい、
  どうなっているの？」

保護者有志（中山含む）が、ICTの活用に関する
緊急アンケートに書かれた生の声「つらい」「なぜ？」
を教育長に届けました。アンケート（回答数1521
件）からは、「勉強ができない不安」よりも、「先生
とコミュニケーションがとれなかった不安」の方が
大きかったことが分かりました。

会派メンバーの意地と底力！
「コロナ禍における歳出削減
案」を保坂区長に提出しました。 1100件以上の事業を

徹底的に見直しました
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▲太田さんの新刊『これ
からの男の子たちへ』は
爆発的な売り上げを記録

遊びの出前・プレーカーを視察。参加者からは
「コロナ禍で小学生の居場所が少なすぎる…」
の声も。

中山が支援コーディネーター
時代のなつかしいメンバーと

緊急要望書を区長に直接提出

×

【区議会ダイジェスト】中山みずほの質問・提言集

左：教育長　右：保護者有志
お互いの本音トークが炸裂！

念願のリアル開催に感激！

プレーカーでの焚き火でおやつを
焼いて外遊びを楽しむ子どもたち

　.中山：一斉休校で給食がなくなり、
困窮家庭などに向けた配食サービス
の利用は、11世帯から247世帯に広
がった。本当に困っている親子ほど自
分からは相談には来ないという認識
に立ち、根本的解決につなげる橋渡
しはできたか？

● 「教育」と「福祉」の連携が必要。
　 困窮家庭に、確実に支援と情報を届けて！

　.区：学校を通じた案内（学校一斉
メール）により、新たに食の支援サー
ビスにつながる事例もあり、関係機
関との連携が重要と分かった。確実な
支援につな
げたい。

● 不安だったのは、つながれなかったこと
　 ネウボラも学校も、ICTをどう使いこなす？
● ズームもユーチューブもNG（だった）「謎」を問う！
　 今こそ、時代に合わせた個人情報保護条例に変えよ。

多くの議員から「オンラインを使え」「オンライン授業をやれ」との
質問が溢れた議会でしたが、そもそも区の「個人情報保護審議会」
　に諮問する必要があります。私は審議会も傍聴し、今後を見据え
　た質問で臨みました。

9/17    令和2年 第3回定例会

   .中山：例えば小中学生49000人が
iPadを使うことが決まったけれど、個
人の成績がビッグデータとして二次使
用されない対策はしてるか？

● 誰に、何の情報を届けたい？
　 コロナや自然災害時、区民への「広報」をしっかりと。
● 給付金を受け取れなかった女性たち
　 世帯主中心の行政手続きの問題点について。
● クラウドサービスを使う新時代   委託先の選定基準を明確に。

　.区：選定基準は利便性、機密性を考慮し、
セキュリティ遵守を取り決め、安全性を担保す
る。区の管理するデータ領域へ接続すること
はできず、二次利用の危険はないようにする。

10/1~     令和2年 決算特別委員会
● PCR報道を中山が分析。
　 区の広報部門を充実させ、区民に正しい情報を。
● 国が進める急速なデジタル化を、区民のために落とし込め！
　 失敗しない世田谷版「DX」を中山が提言する。
※DXとは「ITの浸透が人 の々生活をより良い方向に変化させる」という概念。

● 区が自らジェンダー平等を。
　 世田谷区職員の、女性管理職を増やしたい。

10/5 ● 危機感が足りない！
　 「せたがや気候非常事態宣言」で区民がやれることは何？
● 私たちの暮らし・消費行動から！
　持続可能な「エシカルな社会」を実現したい。

環境問題は待ったなし。市民の努力で貢献できるのは、プラごみ削減など
各種ありますが、「具体的」に例示しないと徹底されません。コンビニ業界 
   でもエシカルプロジェクトが始まったいま、区民が実践できるような情報
     提供を求めていきます。

10/6 ● あまりにも低予算。子育てママパパ応援団
　 「地域子育て支援コーディネーター」の予算を増やして！
● コロナ禍で経営が悪化する障害児施設を全部署で守れ！

「地域子育て支援コーディネーター」は、子育ての困った
を一緒に考え、適切な支援へつなぐ地域の身近な相談
     員。私もかつてその役目を担っておりその重要性を
      認識しています。今こそ予算拡充すべき事業です。
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困っている親子を助けて！
地域子育て支援コーディネーター
＋保坂区長懇談会
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